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Oppgave 4

a) void treeSort(int a[])
{

int i, n = a.length;
AVLTree T = new AVLTree();

for (i = 0; i < n; i++)
T.insert(a[i]);

a[0] = T.Ffirstinorder(Q);
i =1;
int value = T.nextlnorder();

while (value = -1)

{ _
a[i] = value;
i++;
value = T.nextlnorder();

}
}

b) Innsetting i et AVL-tre er alltid logaritmisk, farste for-lgkke er derfor O(n log n).
Traverseringen er O(n). Totalt O(n log n).

Oppgave 5

Bold: Funnet korteste avstand
Kursiv: Oppsgkt, korteste avstand ikke bestemt

Iterasjon/Node a b c d e
0 0 13 4 7
1 0 13 4 7 11
2 0 13 4 7 9
3 0 10 4 7 9
4 0 10 4 7 9
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